

平成29年12月5日

各位

一般社団法人日本工業用水協会

「経済産業省工業用水道工事設計標準歩掛表 平成27年度」
のお詫びと訂正について

日頃、「経済産業省工業用水道工事設計標準歩掛表 平成27年度」
をご活用いただき誠にありがとうございます。

さて、今般、ご利用者の方から本歩掛表の内容の一部につきまして、
「誤り」のご指摘がございました。

ご利用いただいている皆様には、大変ご迷惑をお掛けいたしましたこと、
お詫び申し上げます。

記載事項に以下のとおり誤りがございましたので、訂正をお願い
いたします。

【訂正内容】

頁	箇所	誤	正
16	(表-18)副資材(溶接材料込) 表の右側「副資材及び溶接棒」の欄	材料費の10%	原材費の10%
25	(表-29)水管橋工場制作費内訳書例 表の右側「摘要」欄の上から4段目	材料費×10.0%	原材費×10.0%

以上、訂正しお詫び申し上げます。

お問い合わせ先：一般社団法人日本工業用水協会 総務部
TEL：03-6240-0930 Email：somu-jiwa@nifty.com